



ПОСТАНОВА

Верховної Ради України

Про Заяву Верховної Ради України у зв'язку з десятою річницею початку Євромайдану та подій Революції Гідності

Верховна Рада України постановляє:

1. Схвалити Заяву Верховної Ради України у зв'язку з десятою річницею початку Євромайдану та подій Революції Гідності (додається).
2. Доручити Голові Верховної Ради України забезпечити невідкладне направлення тексту Заяви до парламентів та урядів іноземних держав.
3. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.



Голова Верховної Ради
України

Р. СТЕФАНЧУК

м. Київ
21 листопада 2023 року
№ 3468-IX

ЗАЯВА
Верховної Ради України
у зв'язку з десятою річницею початку Євромайдану
та подій Революції Гідності

Вкотре підтверджуючи відданість України ідеалам та принципам демократичної побудови держави, а так само рішучий і остаточний вибір Україною європейського та євроатлантичного майбутнього, зафіксований у Конституції України,

підкреслюючи, що узурпація державної влади однією з її гілок, політичною партією, органом державної влади чи окремою посадовою особою є антиконституційною і неприйнятною в сучасному світі, оскільки спричиняє довготривалі тяжкі наслідки для держави та суспільства, суперечить демократичним цінностям і принципам та заперечує їх,

констатуючи, що узурпація влади у 2010–2014 роках В. Януковичем призвела до суттєвого підриву основ національної безпеки і оборони України та порушення прав і свобод людини, спричинила вбивства цивільних осіб,

вшановуючи пам'ять загиблих Героїв Небесної Сотні та воїнів, які боронили Україну від російських загарбників,

віддаючи шану мужності, доблесті та героїзму звитяжців, які продовжують захищати від збройної агресії російської федерації, керованої російським нацистським тоталітарним режимом, не лише нашу Вітчизну, а й усю Об'єднану Європу, весь вільний світ,

Верховна Рада України заявляє:

героїчні і водночас трагічні події Революції Гідності були спричинені злочинною політикою В. Януковича та сформованого ним маріонеткового політичного режиму, що підтримувався і спрямовувався російським нацистським тоталітарним режимом та діяв всупереч національним інтересам України;

триваюча широкомасштабна збройна агресія російської федерації проти України, тимчасова окупація Автономної Республіки Крим і міста Севастополя, а також частин Донецької, Запорізької, Луганської, Херсонської областей, геноцид українського населення на захоплених територіях України стали людиноненавистливою відповіддю держави-агресора на зусилля України, спрямовані на ліквідацію диктатури, боротьбу з наслідками колоніального минулого і розбудову сучасної успішної демократичної держави;

Герої Небесної Сотні поклали свої життя, захищаючи свободу, під час подій Революції Гідності, Захисники і Захисниці України, захищаючи Україну від російської неспровокованої та невиправданої збройної агресії, щодня

віддають життя в ім'я ідеалів демократії, свободи та європейського майбутнього України;

Україна заплатила та продовжує платити найвищу ціну за звільнення від диктатури, відданість демократичним цінностям і принципам, за право самостійно визначати своє майбутнє, за свій цивілізаційний вибір – бути повноправною частиною Об'єднаної Європи;

свобода, гідність, демократія, верховенство права, права і свободи людини і громадянина є основою Української держави, цивілізаційним напрямом подальшого розвитку українського суспільства. Верховна Рада України послідовно стоїть і стоятиме на позиціях утвердження цих цінностей в усіх сферах суспільного життя.

Верховна Рада України наголошує на незворотності трансформації України для виконання всіх вимог, необхідних для набуття нею повноправного членства в Європейському Союзі і НАТО. Членство України в Європейському Союзі і НАТО стане найкращою даниною пам'яті учасникам Революції Гідності та воїнам, які загинули в боротьбі з маріонетковим режимом В. Януковича і російським нацистським тоталітарним режимом.

Верховна Рада України закликає міжнародне співтовариство до посилення військової, економічної, фінансової, гуманітарної допомоги Україні з метою щонайшвидшого відновлення територіальної цілісності України, виведення російських військ з її території та відновлення миру на Європейському континенті.

Апарат Верховної Ради України
12/38-2023/258446 від 23.11.2023



1392874

ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Апарат Верховної Ради України, 2 прим.
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000008F172D00ED5DC300

Дійсний до: 04.10.2025 0:00:00

